
Acta IEE-'!2/2026 

Acta de la Sesión Ordinaña del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de techa veinticinco de marzo de dos mil veintiséis 

Er¡ la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las doce horas con ocho minutos, del di a 
veinticinco de marzo de dos mil veintiséis. en las Instalaciones del InstituiD Electoral 
del Estado. ubicadas en el inmueble numero 416-A de la calle Aquiles Serdán Sur 
en la Colonia San Felipe HueyoUipan. Puebla: asl como vla VIrtual a través de la 
herramienta tecnológica "Videoconrerencla Telmex", se encontraban las siguientes 
personas en sus respectivos caracteres---------------

M. en D. Blanca Yassahara Consejera Presidenta 
Cruz Garcia 

llc. Jorge Ortega Pineda 

Mtro. Miguel Ángel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra Christian Mariana 
Ceballos Garduno 

L1c. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodrlguez López 

Lic. Héctor Tello 
Hemández 

Lic. lrvfng Vargas 
Ramirez 

Ora Laura Ellzabeth 
Torres Víllegas 

L1c. Nohemi Araceli 
Fuentes Serrano 

Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

Secretario Ejecutivo 

Conse¡ero Electoral 

Consejera Electoral 

Conse¡era Electoral 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Propietario del 
Pa.rbdo Acc16n Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Prop1etaria del 
Partido del Trabajo 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 

\ 
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L1c. Chnstlan 
Hernández Arellano 

Lic. Jesslca Guadalupe 
PérezAké 

Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Rulz 

Lic. Diana Salazar 
PalaCIOS 

Lic. Julio Antonio 
Sauceda Ramlrez 

Acta IEE-0212026 

Representante Propletano de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Propletana de Pacto 
Social de Integración, Partido Polltico 

Representante 
Morena 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muy buenas tardes Consejeras Electorales 
y Consejeros Electorales, Secretaría Ejecutivo, Representaciones de los Partídos 
Pollticos. medios de comunicación y público en general, les doy la más cordial 
bienvenida al inicio de esta Sesión Ordinaria de fecha veinticinco de marzo de dos 
mil veintiséis del Consejo General dellnstrtuto Electoral del Estado, a desarrollarse 
de manera híbrida. Le solicito al Secretano Ejecubvo de este Organismo, que 
certifique la hora de Inicio de esta sesión y que verifiq\)e si ex1ste quórum legal para 
seslonar, por favor".---------------------­
Sellala el Secretario Ejecutivo: 'Con mucho gusto Consejera Presidenta; muy 
buenos dlas a todas y a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 93, 
fracción 11 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, 
certifico que siendo las doce horas con ocho minutos del dfa veinticinco de marzo 
de dos mil veir\lísé1s, imela lá Ses1ón Ordinaria del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado convocada para esta fecha. Asimismo, y toda vez que se trata 
de una sesión hfbrlda, convocada de manera hlbrlda, con fundamento en Jo 
dispuesto por el articulo 41, segundo párrafo del Reglamento de Sesiones de los 
Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, procederé con el pase de 
lista correspondiente, en primer término. de quienes se encuentran de manera 
presencial en esta sala: y posteriormente. de quienes se encuentran conectados de 
manera v1rtual o a la distancia. Una vez set'lalado lo antenor, hago constar que se 
encuentran. de manera presencial en esta sala de sesiones, seis Consejeras y 
Consejeros Electorales. asl como tres Representaciones de Partido PoiiUco, tanto 
de Morena como del Partido Nueva Alianza Puebla: y, el Representante. perdón, 
del Partido Acción Nacional. también se encuentra de manera presencial. Y, de 
manera remota. les comento que procederé a nombrar a cada integrante para que 
de manera virtual nos puedan 1nfom1ar que se encuenb an C011ectados o conectadas 
a esta ses1ón. En estos términos, Doctora Laura Elizabelh Torres VlUegas, 
Representante Propietaria del Partido Revoluclonarlo lnstltucionai·.--­
lntervenclón de la Representante Propietaria del Partldo Revoluclonaño 
Institucional, Doctora Laura Ellzabeth Torres Vlllegas: · euen dla, conectada a 
la seslón·.-----------------------
Señala el Secretaño Ejecutivo: 'Muchas gracias: Licenciada Noheml Aracell 
Fuentes Serrano, Representante Propietana del Part1do del Trabajo".----
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Intervención de la Representante Propietaria del Partido del Trabajo, 
licenciada Noheml Aracell Fuentes Sanano: "Si, buena tarde, presente y 
conectada a la seslón".------
Señala el Secretario Eíecutivo: "Gracias, Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero. 
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México' • .-----­
lntervenclón del Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de 
México, Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero: "Buena tarde a todas y todos. 
conectado a la sesíón'.---------------------­
Señala el Secretario E)ecutlvo: "MUchas gracias, se hace constar que, at momento 
no se encuentra conectado el Licenciado Christian Hemández Arellano, 
Representante Propietario de Movimiento Ciudadano. Y, Licenciada Jessica 
Guadalupe Pérez Aké, Representante Propietaria de Pacto Social de Integración. 
Partido Polftico'.------·-----------·---­
lntervencfón de la Representante Propietaria de Pacto Social de Integración, 
Partldo PoiiUco, Licenciada Jesslca Guadalupe Pérez Aké: "Buen dla, presente 
y conectada a la sesl6n'.-----------·----·-----­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias a todas y a todos. Consejera 
Presidenta para efectos de la presente sesión, le comunico que. se cuenta con la 
asistencia de seis Consejeras, de cinco Consejeras y Consejeros Electorales en 
esta sala de sesiones. Asimismo. con tres Representaciones de Partidos Politices 
de manera presencial y via virtual tenemos conectados a, me faltó, perdón, el 
Maestro JUlio Saucedo, Representante de Fuerza por México Puebla, una disculpa 
Maestro'------------------------
Intervención del Representante Suplente de Fuerza por México Puebla, 
Maestro Julio Antonio Saucedo Ramlrez: "No se preocupe Secretario, muy 
buenos dlas a todas y a todos, presente y conectado a la seslón·.-----­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias: c1nco Representaciones de 
Partidos Polltlcos de manera virtual, usted y el de la voz, siendo un total de qUince 
integrantes del Conseío Local, por lo que existe qUórum legal para sesionar. En este 
sentido, me permito Indicar que, en Virtud de que nos encontramos en sesión 
híbrida. la misma se desarrollará en términos de lo previsto por los articules 42, 43 
y 44 del Reglamento de Sesiones de los Consejo.s Electorales del Instituto Electoral 
del Estado Es cuanto Consejera Presidenta' ---------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo: conforme lo 
drspone el articulo 12. primer párrafo del Reglamento de Sesiones de los Conse¡os 
Electorales del Instituto Electoral del t=stado, procedo a declarar Instalada esta 
Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral del Estado. de recha 
veinticinco de marzo de dos mil veintiséis Solicitándole Secretario Ejecutivo, 
continuar con el desarrollo de esta sesión, por favor"----------­
Señala el Secretario Ejecutivo: ·con mucho gusto Consejera Presidenta, me 
permrto ~nforrnar, que corresponde el estudio del pnmer punto del orden del dla 
propuesto para esta sesión, que es el relativo a la Aprobación del Proyecto de Orden 
del Ofa' .-------------------
Manlfiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secratario Ejecutivo, Integrantes de 
este Consejo General, está a su consideración el Proyecto del Orden del Ola, por lo 
que les pregunto a ustedes ¿SI alguien desea hacer uso de la palabra en este 
punto? De no ser asi, por favor Secretario E¡eculivo le sohc1to que consulte en 
votac1ón económica a las Conse¡eras Electorales y los Consejeros Electorales, 
respecto de )a aprobación del Proyecto del Orden del Ola" -------­
Sella la el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
procederé a consultar en votación económica a las y los Consejeros Electorales que 
~ encuentran presentes en esta sala de sesiones, si se aprueba el Proyecto f.le 
Orden del Ola l-os que estén por la afirmativa les solicito manifestarlo levantando 
la mano Muchas gracias. Conse¡era Prestdenta hago de su conocimiento que el 
Proyecto del Orden del Ola, fue aprobado por unanimidad de votos· 

3 



.u lEE 
... 1_ 

..: "=" ~­;... . 
\ ~ ~ .. . 

Acta IEE-0212026 

Manifiesta la Consejera Presidenta: •Grac1as Secretario Ejecutivo; con 
fundamento en lo dispuesto por los artloulos 13, párrafo segundo y 43 del 
Reglamento de Sesiones de tos Consejos Electorales del Instituto Electoral del 
Estado, le solicito consulte en votación económica a las Consejeras Electorales y 
los Consejeros Electorales, respecto de la dispensa la lectura de los documentos a 
tratar en esta sesión, mismos que fueron previamente circulados, a efecto de entrar 
directamente al estudio. análisis y en su caso aprobación. de cada punto. por favor'.­
Seflala el Secretario Ejecutivo: ·con mucho gusto Conse¡era Pres1denta: procedo 
a consultar en votacilm económica a las y los ConseJeros Electorales presentes en 
esta sala de sesiones, si están de acuerdo en conce<fer la dispensa propuesta. 
Quienes estén por la afirmativa les ruego manifestarlo levantando la mano. Muchas 
gracias. Consejera Presidenta hago de su conocimiento que, la dispensa de lectura 
de los documentos a tratar en esta sesión, fue aprobada por unanimidad de votos·.­
Manifiesta la Consejera Presidenta: 'Muchas gracias Secretario Ejecutwo; 
continuamos por ravor, con el siguiente punto del orden del dia que tenemos 
aprobado".------- ----------
Seí\ala el Secretario Ejecutivo: ·con mucho gusto Consejera Presidenta, el 
siguiente asunto del orden del dla. es el relativo a la Lectura y en su caso, 
aprobación del Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de fecha veinticinco de 
febrero de dos mil veintiséis'. 
Manifiesta la Consejera Presidenta: 'Gracias Secretario Ejecutivo: le solicito 
proceder a resumir el contenido de este documento que se somete a aprobac1ón de 
este Órgano Colegiado, porfavor".-------
Seí'lala el Secretario Ejecutivo: ·con mucho gusto Consejera Presidenta. La 
Sesión Ordinaria de fecha veinticinco de febrero de dos mil veintiséis, se identifica 
con el número uno, Inició a las doce horas con once minutos y concluyó a las doce 
horas con cuarenta y siete minutos. Aprobándose el Orden del Dia: el acta 
Identificada con el numeral veintisiete de dos mil veinticinco; el Informe de la 
Consejera Presidenta, relativo al Cumplimiento de los Acuerdos aprobados por eJ 
Consejo General; asJ como el Informe del Secretario EjecutTvo, en relación a las: 
Resoluciones dictadas por el Tribunal Electoral del Estado de Puebla. dentro del 
periodo comprendido del trece de diciembre de dos mil veinticinco al veinte de 
febrero de dos mil veintiséis; asimismo, se aprobaron por unar¡ímidad de votos, los 
Acuerdos relativos al Dictamen General de Resultados de la Evaluación del 
Desempel'lo del Personal del Servicio ProfeSIOnal Electoral Nacional adscrito a este 
Organismo; el Pronunciamiento sobre el Procedimiento de Constitución y Registro 
de Partidos Políticos locales 2025-2026, que Inició la Organización Ciudadana 
'Candidatos Ciudadanos en Transformación A.C.', y la ejecución de sanciones 
Impuestas por el Instituto Nacional Electoral en los Instrumentos identificados con 
los numerales INE/CG221812024, INE/CG8812025, INEICG19812025, 
INEICG387/2025, INEICG667/2025, INEJCG1516/2025 y finalmente. 
IN.EICG152312025. Es cuanto Consejera Presldenta'.----------­
Manlflesta la Consejera Presidenta: 'MUchas gracias Secretario Ejecutivo; 
Integrantes del Consejo General, este Proyecto de Acta que les fue previamente 
circulado se somete a su consideración. abrimos la lista reglamentaria 
correspondiente, y les pregunto a ustedes (.Si alguien desea participar en este 
punto? No tenemos ninguna solic1tud de participación, por lo que le p1do al 
Secretano Ejecutivo que consulte en votac1ón económica a las Conse1eras 
Electorales y Jos Consejeros Bectorales presentes en esta sala, respecto de la 
aprobación del Proyecto de Acuerdo. por favor".----------­
Seí\ala el Secretario Ejecutivo: ·con gusto Consejera Presidenta, procedo a 
consultar en votación económica a las y los Consejeros Electorales presentes en 
esta sala de sesiones, si se aprueba el Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de 
fecha veinticinco de febrero de dos mil ve1nlíséls Quienes estén por la afirmativa, 
les solicito man1testar1o levantando la mano. Muchas gracias. Conse¡era Pres1denta 
le tnformo que el Proyecto de Acta, fue aprobado por unanimidad de votos·.- - -
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario E¡ecut1vo: por favor de 
cuenta del s1gulente punto del orden del dia".-------------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta: hago de 
su conocimiento que el siguiente asunto del orden del dla, es el relativo al Informe 
que rinde la Consejera Presidenta del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, en relación al cumplimiento de tos Acuerdos aprobados por el Consejo 
General de este Organismo Electoral en la Sesión Ordinaria de feaha veinticinco de 
febrero de dos mil veintiséls".---
Manlflesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; a continuaclón, 
procederé a resumir el contenido de este docllmento que se somete a estudio de 
este órgano Colegiado. De conformidad con lo dispuesto por el articulo 91, 
fracciones 1, IV. VI, VIl y XXIX del Código de Instituciones y Procesos Electorales 
del Estado de Puebla, es atribución de la Consejera Presidenta del Consejo General 
de este Orgamsmo Püblico Local Electoral, v1gilar e Informar sobre el cumplim1ento 
de los Acuerdos ante el Consejo General para su aprobaetón, por lo que, en 
acatamiento del precepto legalmente Invocado, se rinde el siguiente Informe 
Durante la sesión ordinaria de !'echa veinticinco de febrero de dos mil veintiséis, este 
Consejo General del Instituto Electoral del Estado aprobó tres Acuerdos, mismos 
que fueron remitidos a la Secretaría de Gobernación del E.stado de Puebla para su 
debida publicación en el Periódico Oficial del Estado. Para dar cumplimiento a los 
cons1derandos de los instrumentos antes citados. la Oficina de Presidencia emitió 
veintisiete Oficios y cinco Memorándums. Con el mismo motivo, el Secretario 
Ejecutivo de este lr'lslituto, suscribió Cinco Memoréndums y una Circular Lo anterior, 
para el debido conocimiento y cumplimiento de las disposiciones emitidas por el 
Consejo General de este Organismo Electoral. Es cuanto. Integrantes de este 
Consejo General, está a su consideración el Informe sellalado, mismo que fue 
previamente circulado, y abrimos la lista reglamentaria correspondiente ¿Alguien 
qu1s1era part1cipar en este punto? De no ser asl, por favor Secretano Ejecutivo 
continuamos con el siguiente asunto que tenemos enlistado" .-------­
Se ti ala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; hago de 
su conocimiento que el siguiente punto del orden del dla, es el relativo al Informe 
que rinde el Secretario Ejecutivo del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, con relación a las resoluciones dictadas por el Tribunal Electoral del Estado 
de Puebla. dentro del periodo comprendido del veintiuno de l'ebrero al veinte de 
marzo de dos m1l velntlséls".--------
Manlflesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; proceda a dar 
la cuenta del contenido de este documento, por favor•.---------­
Seiiala el Secretario Ejecutivo: 'Con mucho gusto Consejera Presidenta. En 
resumen este informe da cuenta de lo establecido en la fracción Vi l del artJoulo 93 
del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, el cual 
sel\ala que es atribución de la Secretaria Ejecutiva, informar a este Conse¡o General 
del Instituto Electoral del Estado sobre las resoluciones d1ctadas por el Tribunal 
Electoral del Estado de Puebla. Por Lo que, en acatamiento a dicha disposición lega 
se Informa que, durante el periodo comprendido del veintiuno de l'ebrero al veln 
de marzo de dos mil veintiséis, el Tribunal Electoral del Estado de Puebla resolvió 
cuatro Juicios para la Protección de los Derechos Polftico-Eiectorales de la 
Ciudadanla, en sesión pública de !'echa veínte de marzo del presente ano Es cuanto 
ConseJera Pres•denta".--------------------­
Manlfiesta la Consejera Presidenta: 'Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
Integrantes de este Consejo General, esta a su consideración este lr'lforme rendido, 
mismo qufi! fue previamente 4;!irgulado, y se abre la list.a reglamentaria 
correspondiente ¿Alguien quisiera hacer uso de la voz en este punto? De no ser 
asl. por favor Secretario Ejecutivo continuamos con el siguiente asunto del orden 
del dla".------------------------
Señala el Secratarlo Ejecutivo: · con su anuenc1a Conse¡era Pres1denta; me 
permito dar cuenta que, a las doce horas con veinte minutos, se conectó de manera 
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VIrtual, el Ciudadano Chnstlan Hermindez Arellano, Representante Prop1elario de 
Movimiento Ciudadano. Blen, dando segUimiento a lo mdlcado por la Conse¡era 
Presidenta, Informo que el siguiente punto del orden del dls. es el relativo al 
Proyecto de Acuerdo del Consejo General del instituto Electoral del Estado, por el 
que se pronuncia respecto a la procedencia de la designación de personas 
Integrantes de la Convención Estatal y del Consejo Estatal del Partido Polltfco Local 
Nueva Alianza Puebla".-------------------­
Manlflesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretano Ejecutivo; por favor de la 
cuenta de este documento que se somete a estudio de este órgano Colegiado'.­
Seftala el Secretario Ejecutivo: 'Con mucho gusto Consejera Presidenta. Hago 
del conocimiento de este Colegiado que. conforme el articulo 54. fíacclón Vil del 
Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, se establece 
la obligación de los partidos polftlcos de comunicar al Consejo General los cambios 
en la integración de sus órganos directivos dentro de los diez días siguientes a la 
[echa en que esto se realice. Por su parte, el articulo 20 de los Lineamientos 
dirigidos a Jos partidos polfti~os IDeales sobre les modificaciones a sus documentos 
básicos, registro de integrantes de órganos directivos, cambio de domiCilio y registro 
de sus reglamentos lnlemos. dispone que. una vez recibida la comunicación 
referida, la Dirección de Prerrogativas y Partidos Politices dellnstiluto. contará oon 
un plazo de diez dlas hábiles para emitir el Informe correspondiente. En este 
sentido, el vemte de febrero del presente al"'o, el Representante Propietario de 
Nueva Alianza Puebla, acreditado ante este Conse¡o General, presentó a través de 
la Ofieialla de Partes de este lhstltulo. el Oficio PNAPIR02/2026. mediante el cual, 
lnrormó sobre la designación de diversas persona.s oomo integrantes de la 
Convención Estatal y del Consejo Estatal de dicho partido politice. Derivado de lo 
anterior, la Dirección de Prerrogativas se abocó al análisis del referido oficio 
realizando los requerimientos conducemes, por lo que una vez atendidos se 
proced1ó oon la elaboractón del Informe respectivo mediante el cual, se determinó 
la procedencia de dichas designaciones. Dicho informe fiJe aprobado por la 
Comisión Permanente de Prerrogativas, Partidos Polftlcos y Topes de Gastos de 
Campafta de este Instituto. en sesión ordinaria celebrada el veintitrés de marzo del 
ano en curso, mediante el Acuerdo 02/COPP-ORD/23032026 Por lo tanto, una vez 
agotado el trámite previsto por la normativa aplicable, se advierte que Nueva Alfanza 
Puebla cumplló oon los requisitos legales necesarios para que esta autoridad 
adm1n1strativa valide la des1gnac1ón de las personas que integrarán la Convención 
Estatal y el consejo Estatal de dicno Instituto Polltico. Es cuanto Consejera 
Presidenta·.·--··---------------------
Manifles1a la Consejera Presidenta: 'Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
Integrantes de este Consejo General, este Proyecto de Acuerdo que fiJe 
previamente circulado, se somete a su consideración. abrimos la lista reglamentaria 
correspondiente y les pregunto a ustedes ¿Si alguien qws1era hacer uso de la 
palabra? No tenemos ninguna participación. por favor Secretario Ejecutivo proceda 
a consultar en votación económica a las Consejeras 8ectorales y Jos Consejero 
Bectorales, respecto de la aprobación de este Proyecto de Acuerdo en estudio'.­
Seí'iala el Secretario Ejecutivo: 'Con mucho gusto Consejera Presidenta: 
Consejeras y Consejeros Electorales, en votación económica me permito consultar 
a ustedes. si se aprueba el Proyecto de Acuerdo del ConseJo General del lns1itulo 
Electoral del Estado, por el que se pronuncia respecto a la procedencia de la 
designación de personas integrantes de la Convención Estatal y del Consejo Estatal 
del Partido Politice Local Nueva Allanza Puebla. Quienes estén por la afirmativa, les 
ruego manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejera Presidenta le 
Informo que el Proyecto de Acuerdo, fiJe ¡¡probado por unanimidad de votos'.·-­
Maniflesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo: por 
favor dé cuenta del sigu1ente asunto" ---------------­
Sen ala el Secretario Ejecutivo: ·con mucho gusto Conse¡era Presidenta: el 
siguiente punto del orden del dla. es el relativo a Asuntos Generales·.----
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Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. Con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 11, tercer párrafo del Reglamento de 
Sesiones de los Consejos Electorales del lnstltuto Electoral del Estado, si algún 
Integrante de este Consejo General considera debe ventilarse algún asunto, le 
solicito me lo haga saber para abrir la lista de temas a tratar. Quedo atenta a sus 
manifestaciones, por favor".-- ------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presldenla rne permito hacer de su 
conocimiento que nadie ha solicitado el uso de la voz, tanto de manera presencial 
como de manera Vlrtuai".------------------ - - - ­
Manlfiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; una 
vez que hemos desahogado todos los asuntos del orden del dia y siendo las doce 
horas con veintiséis minutos, se da por concluida esta sesión ordinaria de fecha 
ve~ntlc~nco de marzo de dos mil veintiséis, agradeciendo a todas y a todos los 
asistentes su participación; y deseándoles una excelente tarde; muchas gracias" -

Co ejera Presidenta 
Pro~nal Temporal 

del C~~ 'o General del 
Instituto E 'l ral del Estado 

1 
C. Christian M Garduño1 

..... 

Secretaría Ejecutivo 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 

C. Jorge Ortega Pineda 

' Derivado de la ausencia defini!Jva de la olrOra Consejera Presidenla del lnstllulo Becloral del Eslado y el 
Acuerdo <.;G/AvUOutii:lU:IB aprooado por el conse¡o General de este Organismo l:lectoral, 1¡¡ Maestra c.;hnst•an 
Mañana Ceballos Garduño rue designada como Consejera Presidenta Provisional Tamporal de e.ste lnsliluto 
por lo que en cumphmiento a dicho mandato procede a firmar la presente Acta 
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